

ગુજરાત ફોરસ્ટ્રુન જાયન્ટસ અને દિલ્હી દબંગ વચ્ચેની પ્રથમ મેચ રોમાંચક ટાઈમાં પરિણમી



ગુજરાત ફોરસ્ટ્રુન જાયન્ટસે તેની પ્રો કબ્બી લીગ સિઝન ની દિલ્હી દબંગ સાથેની રોમાંચક મેચનો ટાઈ સ્થે પ્રારંભ કર્યો છે. ચેન્નાઈ ખાતે મંગળવારે યોજાયેલી ઝોન બી મેચમાં બંને ટીમ ઊંચાઈ કરી શકતાં મેચ ટાઈમાં રૂપાંતર પામી હતી. જાયન્ટસે તેનો દબંગથી અપરાજીત રહેવાનો રેકર્ડ જાળવી રાખ્યો છે. સિઝન પાંચમાં યોજાયેલી ત્રણે મેચમાં તેમને દબંગને હરાવ્યું છે. ગયા સીઝનના ફાઇનલિસ્ટ્સ ગુજરાત ફોરસ્ટ્રુન જાયન્ટસે આ સીઝનને હરાવવાનો નોંધ પર શરૂ કરી હતી. ક્રોચ મનપ્રિત સિંઘે કેપ્ટન સુનિલ

કુમારની સાથે કે. પ્રંજન, રૂતુરાજ કોરાવી, પરવેશ બેશવાલ રોહિત ગુલીયા, કે અરસન અને સ્ટાર રેઈડર સચીન તનવરને મેદાનમાં ઉતારી સૌને મંગળવારે મુકી દીધા હતા. પ્રંજન સ્થાનિક ખેલાડી છે. તેણે બે પોઈન્ટની ૨૩ સાથે ગુજરાતનું ખાતુ ખેલાવ્યું હતું અને પરફેક્ટ ડુબ્બી સાથે ત્રીજી મિનિટે પરત આવી ગયો હતો. સચીન તનવર કે જેને ગઈ સિઝનમાં ઉત્તમ નવા ખેલાડી તરીકેનો એવોર્ડ મળ્યો હતો તેણે બોનસ અને રેઈડ પોઈન્ટસના મિશ્રણ વડે બધાને અચરજમાં મુકવાનું ચાલુ રાખ્યું હતું. (૧૯-૧૯)

લેન્ડસેસે નાગદામાં રૂ. ૧.૪૦ કરોડની તેની સીએસઆર પહેલો સાથે સોશિયલ લેન્ડરક્ષેપમાં નવો દાખલો બેસાડવાનું ચાલુ રાખ્યું



અગ્રણી સ્પેશિયાલ્ટી કેમિકલ્સ કંપની લેન્ડસેસે ઈન્ડિયા પ્રાઇવેટ લિમિટેડે નાગદા અને આસપાસમાં સક્ષમ પર્યાવરણ વિકસાવવા માટે વધુ એક મોટું પગલું લઈને રસાયણ ઉદ્યોગમાં સીમાચિહ્ન સ્થાપ્યું છે. કંપનીની કોર્પોરેટ સોશિયલ રિસ્પોન્સિબિલિટીના ભાગરૂપે ત્રણ પ્રકલ્પ હાથમાં લેતાં લેન્ડસેસે ઈન્ડિયાએ કલ્ચર એન્ડ રિફ્રેશન સેન્ટર, રિજિલિટ લાઈબ્રેરી સ્થાપવાનું અને નાગદા સિવિલ હોસ્પિટલને વધુ એક ડાયલિસિસ યંત્ર દાન કરવાનું નક્કી કર્યું છે. આ પ્રોજેક્ટો થકી લેન્ડસેસે ઈન્ડિયા નાગદામાં વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ માટે તેની સીએસઆર પહેલોના ભાગરૂપે રૂ. ૧.૪૦ કરોડ ખર્ચ કરશે.

૨૦૧૮ માટે સીએસઆર પહેલો નાગદા કોમ્યુનિટી હોલ ખાતે આયોજિત કરવાનું જાહેર કરાયું તે અવસરે મહાપાલિકાના અધ્યક્ષ શ્રી અશોક માલવિયા, ખાચરોડ-નાગદા મતવિસ્તારના વિધાનસભ્ય શ્રી દિલીપ સિંઘ શેખાવત, લેન્ડસેસે ઈન્ડિયાના વાઈસ ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર શ્રી નીલાંજન બેનરજી, લેન્ડસેસે ઈન્ડિયાના નાગદાના સાઈટ હેડ શ્રી સંજય સિંઘ અને રાજ્ય તથા સ્થાનિક વહીવટી તંત્રના અન્ય માનવતા મહેમાનો હાજર હતા. આ પ્રોજેક્ટો નાગદા પ્રદેશના લોકો માટે સક્ષમ વિકાસ અને તેમના જીવનની ગુણવત્તા બહેતર બનાવવા માટે લેન્ડસેસેના ધ્યેયની રેખામાં છે. (૧-૭)

મહિન્દ્રાએ રિટેલ ગ્રાહકો માટે લીઝિંગનો વિકલ્પ પ્રસ્તુત કર્યો



મુંબઈ, ૨૦.૭ અબજ ડોલરનાં મહિન્દ્રા ગ્રૂપનો ભાગ મહિન્દ્રા એન્ડ લિમિટેડે (એમએન્ડએમ લિમિટેડ)એ આજે એનાં વાહનોની પર્સનલ વેન્ડિંગ અને લીઝિંગ મોડેલ માલિકીનો અનુભવ મેળવવા રિટેલ ગ્રાહકો માટે લીઝિંગનો વિકલ્પ પ્રસ્તુત કરવાની જાહેરાત કરી હતી. મહિન્દ્રા ખરીદીનાં વિસ્તૃત વધારો તથા આ વાહનો વધુ વાજબી અને સુવિધાજનક માલિકીનો અનુભવ આપશે. આ ઓફર KUV100NXT માટે દર મહિને રૂ. ૧૩,૪૯૯/- અને XUV400 માટે દર મહિને રૂ. ૩૨,૯૯૯/-નાં આકર્ષક માસિક લીઝ રેન્ટલ પર શરૂ થાય છે.

ગ્રાહકોને લીઝિંગનાં ફાયદામાં સંપૂર્ણ સુવિધા, ઓછું ડાઉન પેમેન્ટ કે બિલકુલ નહીં, વાહનનાં રિસેલ વેલ્યુ પર ઝીરો રિસ્ક અને મેઈન્ટેનન્સ ખર્ચ વેપારીઓને સુવિધા આપે છે. તેનાં પરિણામે બજારમાં લીઝિંગની સ્વીકૃતિમાં વધારો થયો છે અને કાર ખરીદવાની સરખામણીમાં લીઝિંગનો વિકલ્પ વધારે સુવિધાજનક ઓફર તરીકે બહાર આવ્યો છે. આ શરૂઆતમાં કોઈ પણ પ્રકારનાં ડાઉન પેમેન્ટ વિના સરળ પ્રવેશની સુવિધા પણ આપે છે. ગ્રાહકો તેમનાં મોડલ અપગ્રેડ કરવાની અનુકૂળતા પણ ધરાવે છે. (૧)

Edi:Chunilal S. Bhatti, Printer & Pub.: Mayur C. Bhatti, Place of Pub.: 201-2-8, Nandan Complex, Opp. Mithakhali Rly Crossing, Mithakhali, Ahmedabad-6 Place of Printing: Mahadev Offset, H-47 Ravi Estate, Rustom Mill Compound, Dudheshwar, Ahmedbada-4. Owner : Kalyani Pub. Pvt. Ltd.

રાજકોષીય ખાદ્ય વધીને જીડીપીના ૩.૪ ટકા પહોંચી શકે છે : મૂડીઝની ચેતવણી

વૉશિંગ્ટન, પેટ્રોલ અને ડીઝલ પર એક્સાઈઝ ડ્યૂટી ઘટાડવાથી ઈકોનોમીને જોરદાર ઝટકો લાગી શકે છે. મૂડીઝ ઈન્વેસ્ટર્સ સર્વિસે આ અંગે મોટી સરકારને ચેતવણી આપતાં જણાવ્યું હતું કે પેટ્રોલ અને ડીઝલ પર એક્સાઈઝ ઘટાડવાથી સરકારની આવક જ નહીં ઘટે પરંતુ માર્ચ ૨૦૧૯માં સમાપ્ત થતાં નાણાકીય વર્ષમાં રાજકોષીય ખાદ્ય (ફીસ્કલ ડેફીસિટ) વધીને જીડીપીના ૩.૪ ટકા સુધી પહોંચી શકે છે. મૂડીઝ જણાવ્યું છે કે તેનાથી જાહેર ક્ષેત્રની ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓની આવક પર નકારાત્મક અસર પડશે. કારણકે તેમને પ્રતિ લીટર એક રૂપિયાના કાપનો ભોજ ઉઠાવવો પડશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે સરકારે ત્રણ શુક્રવારે પેટ્રોલ ડીઝલ પર પ્રતિ લીટર પર ૧.૫૦ ઘટાડવાની જાહેરાત કરી હતી. જેને લઈને સરકારી ખજાનાને રૂ. ૧૦,૫૦૦ કરોડના રેવન્યુનું નુકસાન થશે. મૂડીઝે જણાવ્યું હતું કે એકદરે એક્સાઈઝ ડ્યૂટીમાં કાપ એ ઈકોનોમી માટે નકારાત્મક નિર્ણય છે તેનાથી સરકારનું રેવન્યુ ઘટી જશે અને ભારતની રાજકોષીય ખાદ્યમાં ઉછાળો આવશે.

અમેરિકાની આ રેટિંગ એજન્સી મૂડીઝે ચેતવણી આપતાં જણાવ્યું હતું કે તેનાથી સરકારની ફીસ્કલ ડેફીસિટના જીડીપીની તુલનાએ ૩.૩ ટકાનું ટાર્ગેટ ચૂકી જવાનું જોખમ ઊભું થશે. મૂડીઝે વધુમાં જણાવ્યું છે કે સરકાર પહેલાંથી જ નાણાકીય વર્ષ માટે નિર્ધારિત ફીસ્કલ ડેફીસિટના ટાર્ગેટને ૯૪.૭ ટકા સિદ્ધ કરી ચૂકી છે. ફીસ્કલ ડેફીસિટ વધવાથી સીઆઈએસએફના જવાનોને વધારે હકવાની ના પાડવામાં આવી છે. એક અધિકારીએ કહ્યું છે કે, અમેરિકામાં ૯/૧૧ હુમલાનું આ પણ એક કારણ માનવામાં આવે છે કે સુરક્ષાકર્મીઓ યાત્રીઓની તપાસમાં વધારે કેન્ડલી રીત અપનાવી રહ્યા હતા. સીઆઈએસએફના આદેશનો હેતુ જવાનોને તે જણાવવાનો છે કે, યાત્રીઓ મામલે તેઓ વધારે ચોકસુ રહે. સીઆઈએસએફના મહાનિદેશક રાજેશ રંજને કહ્યું છે કે, સુરક્ષામાં તહેનાત જવાનો યાત્રીઓ સાથે વધારે કેન્ડલી ન રહે. રંજને કહ્યું છે કે, યાત્રીઓ સાથે કેવી રીતે વ્યવહાર કરવો તે વિશે આંતરરાષ્ટ્રીય સલાહકાર જવાનોને પણ ટ્રેનિંગ આપવામાં આવી રહી છે.

ઈન્ડસર્ઈન્ડ બેંકે 'ઈન્ડસર્ઈન્ડ બેંક ડ્યુઓ કાર્ડ' લોન્ચ કર્યું

મુંબઈ - ઈન્ડસર્ઈન્ડ બેંકે આજે ઈન્ડસર્ઈન્ડ ડ્યુઓ કાર્ડ લોન્ચ કર્યું હતું, જે ભારતનું પ્રથમ EMV ચિપ ડેબિટ કમ કેરિડે કાર્ડ છે. ૨ મેગેનેટિક સ્ક્રિપ્ત અને ૨ EMV ચિપ સાથે આ ટૂ-ઇન-વન ડ્યુઓ કાર્ડ બિંધે એક વ્યાર્સિક કાર્ડ પર ભારતીય ઉપભોક્તાને ડેબિટ અને કેરિડે એમ બંને કાર્ડનો લાભ આપે છે. બંને પ્રકારનાં કાર્ડનાં અનેક લાભ આપતું આ કાર્ડ ગ્રાહકો માટે સુવિધા અને અનુકૂળતા પ્રદાન કરે છે. પોતાની તમામ નાણાકીય જરૂરિયાતો માટે ફક્ત એક જ રાખવાની સાથે ગ્રાહક ફક્ત એક વ્યાર્સિક કાર્ડ સાથે પ્રવાસ કરી શકે છે. કાર્ડની ડિઝાઈન ડ્યુઓ કાર્ડની વિશિષ્ટતા વધારવા અને પ્રદર્શિત કરવા એનાગ્રામ ટેકનિકનો ઉપયોગ કરે છે. ઈન્ડસર્ઈન્ડ બેંક ડ્યુઓ કાર્ડ મોબાઈલનો ઉપયોગ કરતી યુવા ગ્રાહકો માટે ખાસિયતો ધરાવે છે, જેમાં મનોરંજન, પ્રવાસ અને લાઈફસ્ટાઈલની ઓફર સામેલ છે. આ એકાઉન્ટનું સિંગલ સ્ટેટમેન્ટ આપીને તથા રિવોર્ડ પોઈન્ટને કોન્સોલિડેટ કરીને રિવોર્ડ પ્રોગ્રામની ક્ષમતા વધારીને ગ્રાહકનાં જીવનને સરળ કરે છે. આ લોન્ચ પર ઈન્ડસર્ઈન્ડ બેંકનાં કન્ઝ્યુમર બેંકિંગનાં હેડ સુમંત કચ્પલિયાએ કહ્યું હતું કે, "અમારા સર્જીવનને સરળ કરવાનો અને સુવિધા વધારવાનો છે. ડ્યુઓ કાર્ડ જેવી નવીનતાઓ લાંબા ગાળે ગ્રાહકનાં જીવનને સરળ બનાવશે. અમે યુવાને અને મહત્વાકાંક્ષી ગ્રાહકોની વિશિષ્ટ જરૂરિયાતો સમજીએ છીએ અને તેમને અનુરૂપ ઉત્પાદનો પ્રસ્તુત કરીએ છીએ. ઈન્ડસર્ઈન્ડ બેંક ડ્યુઓ કાર્ડને ઉદ્દેશ કલાવન્ટને સાતત્યપૂર્ણ અને આનંદદાયક અનુભવ પ્રદાન કરવાનો તેમજ એક વ્યાર્સિક કાર્ડમાં બંને કાર્ડનાં લાભ આપવાનો છે. બેવડી કામગીરીની સુવિધા તથા એક વ્યાર્સિક કાર્ડમાં વિવિધ ઓફર અને ખાસિયતો અમારાં ગ્રાહકોની જરૂરિયાતો પૂરી કરશે. ગ્રાહકને #KeepItSingleની અને નવીનતાને અપનાવવાની અમારી સલાહ છે." (૧)

પ્રોક્ટર એન્ડ ગેમ્બલે ભારતમાં ઈનોવેટિવ સોલ્યુશન્સ માટે મલ્ટી-મિલિયન ડોલરનું ભંડોળ કટિબદ્ધ કર્યું

અમદાવાદ, પ્રોક્ટર એન્ડ ગેમ્બલે (પીએન્ડજી)એ આજે કંપની માટે અનોખા અને ઈનોવેટિવ બિઝનેસ સોલ્યુશન્સ પર બહારી ભાગીદારોને જોડવા માટે લાખો ડોલરનું ઈનોવેશન સોલિંગ ફંડ સ્થાપવાની જાહેરાત કરી છે. આ રોકાણની જાહેરાત સાથે પીએન્ડજીએ આજે ઈનોવેટિવ ઉદ્યોગ અવ્યલ સોલ્યુશન્સ ઓફર કરતાં સ્ટાર્ટ-અપ્સ, નાના વેપારીઓ, વ્યક્તિગત અથવા મોટી સંસ્થાઓને ઓળખવા અને તેને જોડવા પર કેન્દ્રિત ભારતમાં તેનો પ્રથમ પ્રોગ્રામ વીઝો લોન્ચ કર્યો હતો. પ્રોગ્રામના આરંભ માટે પીએન્ડજીએ ૧૦-૧૧ ઓક્ટોબરના રોજ મુંબઈમાં વીઝો એક્સટર્નલ બિઝનેસ પાર્ટનર સમિટનું પણ આયોજન કર્યું હતું. તે પુરવઠાકારે પીએન્ડજીની લીડરશિપ ટીમ સામે તેમનાં સોલ્યુશન્સ રજૂ કરવા માટે મંચ પૂરું પાડે છે. વીઝો સમિટ સલાહ ચેઈન સોલ્યુશન્સ, કાયા માલોના ઈનોવેશન્સ, ગ્રાહકો માટે પેક્ટેજ બ્રાન્ડ અને માર્કેટિંગ સોલ્યુશન્સ, વોકેજિંગ પર ઈનોવેશન અને પ્રોડક્ટિવિટી આઈડિયાઝ વગેરે જેવાં વિવિધ ક્ષેત્રોમાં ઈનોવેટિવ બિઝનેસ આઈડિયાઝ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરશે. પીએન્ડજીના ભારત ઉપખંડના એમડી અને સીઈઓ મધુસુદન ગોપાલને જણાવ્યું હતું કે ઈનોવેશન પીએન્ડજીમાં અમે જે પણ કરીએ તે બધામાં ઊંડાણથી સંપ્રત્યાપ્યું છે. અમે માનીએ છીએ કે જો ડાહ્યા કરવાથી ઈનોવેશનને ગતિ મળે છે અને ઈકોસિસ્ટમમાં એકત્ર કામ કરવા માટે બધા હિસ્સાધારકો એકત્ર આવે ત્યારે મોટી જીત હાંસલ કરી શકાય છે. ભારતમાં ગતિશીલ બજારમાં ઉત્ક્રાંતિ પામતા ગ્રાહકોના વર્તનને ધ્યાનમાં લેતાં આ રોમાંચક સમય છે. ભારતીય બજાર વર્તમાન વર્ષમાં ઈનોવેશનમાં આગળ છે, જેણે વૈશ્વિક સ્તરે કંપની માટે અગ્રતા આપવાનું ચાલુ રાખ્યું છે. અમને વિશ્વાસ છે કે અમારી પહેલ વીઝો અને અમારા ઈનોવેશન સોલિંગ ફંડ થકી અમે અમારા પ્રવાસમાં સક્ષમ રીતે વૃદ્ધિ કરવા અમારે માટે વ્યૂહાત્મક અનુકૂળ અત્યાધુનિક સોલ્યુશન્સને ઓળખી અને અમલ કરી શકીશું. (૨૨-૧)

વોટ્સએપે દેશની અંદર જ ચૂકવણી સંબંધી ડેટા રાખવાની પ્રણાલી સ્થાપિત કરી

વ્યુ દિલ્હી, લોકપ્રિય મેસેજિંગ એપ્લિકેશન વોટ્સએપે આરબીઆઈના દિશાનિર્દેશના હિસાબથી દેશની અંદર જ ચૂકવણી સંબંધી ડેટા રાખવાની પ્રણાલી સ્થાપિત કરી છે. આરબીઆઈએ દેશનિર્દેશમાં ચૂકવણી સેવા આપનારા બધા ઓપરેટર્સને એ નક્કી કરવા જણાવ્યું હતું કે ચૂકવણી સંબંધિત બધા આંકડાઓનો સંગ્રહ તેમને ફક્ત ભારતમાં જ સ્થાપેલી એક પ્રણાલી અને સર્વર પર રાખવો પડશે. રિઝર્વ બેંકે આમ કરવા માટે કંપનીઓને ૧૫ ઓક્ટોબર સુધીનો સમય આપ્યો છે. વોટ્સએપના પ્રવક્તાએ કહ્યું, 'ભારતમાં લગભગ ૧૦ લાખ લોકો સુરક્ષિત અને સાધારણ પદ્ધતિથી એકબીજાને પૈસા મોકલવા માટે વોટ્સએપની ચૂકવણી સેવાનું પ્રાયોગિક ઉપયોગ કરી રહ્યાં છે. રિઝર્વ બેંકના ડેટા સંગ્રહ સંબંધી પરિપત્રના પાલન માટે અમે એક પ્રણાલી સ્થાપિત કરી છે, જે ચૂકવણી સંબંધી બધા આંકડાને ભારતમાં જ સ્થાનિક રીતે સંગ્રહ કરશે. તેમણે કહ્યું કે ટૂંક સમયમાં આ સેવાને દેશભરમાં શરૂ કરવા માટેની યોજના છે, તેથી આ દેશના 'નાણાકીય સમાવેશ લક્ષ્યો'ને પૂર્ણ કરવામાં પોતાનું યોગદાન કરી શકે. એપ્રિલમાં પોતાના આદેશમાં રિઝર્વ બેંકે કહ્યું હતું કે ચૂકવણી સેવા ઓપરેટરોની સારી દેખરેખ નક્કી કરવામાં પોતાનું યોગદાન કરી શકે. આ આંકડા સુધી અનોખા ચૂકવણી સેવા સાથે જોડાયેલા પ્રોવાઈડર્સ, વેબસાઇટો અને ત્રીજા પક્ષના સેવા પ્રોવાઈડર્સના આંકડા પણ હોય. રિઝર્વ બેંકે કહ્યું કે આ આંકડામાં ચૂકવણીની પ્રારંભથી લઈને આખર સુધીના લેવડ-દેવડની માહિતી રાખવી પડશે.

ઈવાંકા યુએનમાં વધુ પ્રભાવશાળી પુરવાર થઈ શકે: ટ્રમ્પ

વોશિંગ્ટન, રાજકારણમાં પરિવારવાદનો વિવાદ હવે યુએસમાં પણ થાત તો નવાઈ નહીં. યુએસના રાજદૂત નિક્કી હેલીના રાજીનામા વિવાદ બાદ હવે ટ્રમ્પની પુત્રી ઈવાંકાને આ પદ માટે નિયુક્ત કરાય તેવી સંભાવના છે. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે જણાવ્યું છે જે તેમને ભારત-ભ્રમીજાવાદની ફરિયાદો નહીં મળે તો તેમની દીકરી ઈવાંકા સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં દેશના રાજદૂત તરીકે પ્રભાવશાળી સાબિત થશે. ટ્રમ્પે મંગળવારે વ્હાઈટ હાઉસમાં જણાવ્યું કે ઈવાંકા પ્રભાવશાળી સાબિત થશે. તેને ભારત-ભ્રમીજાવાદથી કંઈ લેવા-દેવા નથી, પરંતુ હું તમને જણાવવા માંગુ છું કે જે લોકો જાણે છે તેમણે ખબર છે કે ઈવાંકા પ્રભાવશાળી સાબિત થશે. પરંતુ તમે જાણો છો કે ત્યારબાદ મારા પર ભારત-ભ્રમીજાવાદનો આરોપ લાગશે. તેના થોડા કલાક પહેલા ટ્રમ્પે અચાનક રાજદૂત નિક્કી હેલીના રાજીનામાની જાહેરાત કરી હતી. હેલી આ વર્ષના અંત સુધી પદથી રાજીનામું આપશે. આ પગલાએ તમામને આશ્ચર્યમાં મુક્યા છે. ટ્રમ્પે ઈવાંકાની નિમણૂકની શક્યતાને નકારી ન કાઢતા પત્રકારોને જણાવ્યું કે અમે ઘણા લોકોના નામ પર વિચારણા કરી રહ્યા છીએ. ઉલ્લેખનીય છે કે ઈવાંકા અને તેમના પતિ જેરેડ કુશનર વ્હાઈટ હાઉસમાં ટોચના સ્તર પર અનપેઈડ એડવાઈઝર તરીકે કામ કરે છે. અન્ય કામો ઉપરાંત કુશનરને પશ્ચિમ એશિયામાં શાંતિ યોજના તૈયાર કરવાની જવાબદારી પણ સોંપવામાં આવી છે.

દેશમાં સૌપ્રથમ વખત ચાર વર્ષની બાળકીની ખોપડીનું કરાયું સફળ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ

પૂણે, ભારતના પુણે શહેરમાં પ્રથમ વખત સ્કલ (ખોપડી) ટ્રાન્સપ્લાન્ટની સર્જરી સફળ થઈ છે. ડોક્ટરોએ ૪ વર્ષની બાળકીની ૬૦ ટકા રૂમેજ થયેલી ખોપડીની જગ્યાએ ત્રણ-ડાયમેન્શનલ ઈન્ડિવિઝ્યુઅલ ટાઇપોલિથિન બોન લગાવ્યું છે. આ એક પ્રકારનાં હાર્ડક્યુ જે અમેરિકા સ્થિત એક કંપનીએ બનાવ્યા છે. તેની લંબાઈ અને આકાર રૂમેજ સ્કલના બરાબર હતો. જે બાળકીની ખોપડીનું ટ્રાન્સપ્લાન્ટ કરવામાં આવ્યું હતું તે માર્ગ અકસ્માતમાં ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત થઈ હતી. જેના કારણે તેની ખોપડી રૂમેજ થઈ ગઈ હતી. તેને બે મોટી સર્જરી પછી હોસ્પિટલથી રજા આપવામાં આવી હતી. તેને આ જ વર્ષે ફરી એકવાર હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાઈ હતી અને ૧૮ મે તેની ખોપડીની ટ્રાન્સપ્લાન્ટની સર્જરી થઈ હતી. બાળકીની માતાએ જણાવ્યું કે તે શાળામાં પણ જાય છે અને મિત્રો સાથે રમે પણ છે. તેના પિતા સ્કલ બસના મ.પ્રદેશમાં ૧૬ લાખની નકલી નોટો ઝડપાઈ

ભોપાલ, મધ્ય પ્રદેશમાં ચૂંટણી આચાર સંહિતા વચ્ચે પોલીસને એક મોટી સફળતા મળી છે. વાહન ચેકિંગ દરમિયાન એક કારમાંથી પોલીસે નકલી નોટોનો મોટો જથ્થો પકડી પાડ્યો છે. ભોપાલ રોડના આઈજી જયદીપ પ્રસાદનાં અનુસાર, જ્યારે રાજગઢ દરમિયાન પોલીસને જાણ થઈ કે નકલી નોટનું પરિવહન કરવામાં આવી રહી છે. સૂચના મળ્યા પછી એસપી સિમાલા પ્રદાદના આદેશ પર સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા બનાવવામાં આવેલ ત્રણ ટીમે રેડ પાડી. આ દરમિયાન પોલીસે ત્રણ આરોપીઓ સુનીલ વિષ્ણુકર્મા, નાસિર અને રામબાબુને ગીરફતાર કર્યા સાથે જ તેમની પાસેથી એક કાર પણ કબજે કરેલ છે જેમાં ૧૪ લાખ ૯૯ હજાર રૂપિયાની નકલી નોટો મળી આવી છે. પકડાયેલા આરોપીઓને જ્યારે પોલીસે સમત રીતે પૂછપરછ કરી, ત્યારે તેઓએ હોશિયારબાદ માં ર સાચીઓ વિશે માહિતી આપી ત્યારબાદ પોલીસની એક ટુકડી ત્યાં ગઈ અને હથોળાદમાં રેડ પાડી.

પેકેજિંગ પર હિન્દી અને પ્રાદેશિક ભાષામાં લેબલ લગાવવા પડશે

વ્યુ દિલ્હી, ગ્રાહકો પેકેજિંગ પ્રોડક્ટ્સને સરળતાથી ઓળખી શકે તે માટે તેના પર હિન્દી અને પ્રાદેશિક ભાષામાં લેબલ લગાવવા જોઈએ તેમ ગ્રાહક બાબતના મંત્રી રામવિલાસ ખેડેરે જણાવ્યું હતું. જો કે તેમણે કહ્યું કે, એફએમસીજી કંપનીઓ માટે સરકાર હિન્દી અને પ્રાદેશિક ભાષામાં લેબલિંગ ફરજિયાત બનાવવાનું વિચારતી નથી. ઉદ્યોગ સ્વૈચ્છિક રીતે આ દરેકર વ્યક્તિઓને જોઈએ. તેમણે કહ્યું કે અમે સરકારને એક કાર્યક્રમમાં જણાવ્યું કે, ચીન અને જાપાન જેવા વિકસિત દેશોમાં સ્થાનિક ભાષામાં વ્યવહાર થાય છે પરંતુ આપણે ભારતમાં એવી માન્યતા કેળવી છે કે અંગ્રેજીમાં જ જ્ઞાનો ભંડાર છે અને આપણી પોતાની ભાષામાં કોઈ જ્ઞાન નથી. પાસવાને ઉમેર્યું કે તેમના મંત્રાલયે વિગતની ફોન્ટ સાઈઝ વધારવા કહ્યું છે. તેમાં એમઆરપીની વિગત, ઉત્પાદનની તારીખ, પ્રોડક્ટની એક્સપાયરી ડેટ અને ફરિયાદ કરી રીતે કરવી તેની પધ્ધતિની વિગત મોટા અક્ષરે છાપવા જણાવ્યું હતું. પેકેજિંગ પર હિન્દી અને પ્રાદેશિક ભાષામાં લેબલ લગાવવાના આદેશો આપીને તો તેના પર બધી વિગત હિન્દીમાં ન છાપી શકાય તે સમજી શકાય પરંતુ કમ સે કમ તેનું નામ હિન્દીમાં લખવું જોઈએ. પાસવાને કહ્યું કે સરકાર હિન્દી ભાષા થોપી બેસાડવા નથી માંગતી પરંતુ જે વિસ્તારમાં જે ભાષા વ્યવહારમાં હોય તે પ્રાદેશિક ભાષામાં પ્રોડક્ટનું લેબલિંગ કરવાથી ગ્રાહકોના હિત જળવાશે. ચાલુ વર્ષનાં પ્રારંભમાં હિન્દી-કોમર્સ કંપનીઓને લીગલ મેટ્રો લોહ (પેકેજિંગ કોમોડિટી) સુધારણા ધારો, ૨૦૧૭ના ક્ષેત્રમાં લાવવામાં આવી હતી. હવે નિયમો પ્રમાણે પ્રિ-પેકેજિંગ કોમોડિટીને નિયંત્રિત કરવામાં આવશે.

રિઝર્વ બેન્ક સિસ્ટમમાં રૂ. ૧૨૦ અબજ ઠાલવશે

વ્યુ દિલ્હી, તહેવારોની સીઝન દેશભરમાં ચાલી રહી છે ત્યારે ફંડની ડિમાન્ડને પહોંચી વળવા રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા સરકારી બોન્ડની ખરીદી વિધુલ પ્રમાણમાં કરશે અને સીસ્ટમમાં રૂ. ૧૨૦ અબજ ઠાલવી દેશે. ૧૧મી તારીખે આરબીઆઈ આ બોન્ડની ખરીદી કરશે તેમ બેંકના સત્તાવાર વર્તુળોએ જણાવ્યું છે. ૨૦૨૦ અને ૨૦૩૦માં જેમની મુદત પાકતી હોય તેવા લાંબી મુદતના બોન્ડની ખરીદી કરવામાં આવશે. બેંકની સિક્વિટીઝીટી ખરીદવી પડે છે તે એક પરંપરા છે. આરબીઆઈના પ્રવક્તાએ જણાવ્યું છે અને બોન્ડની ખરીદી મારફત આરબીઆઈ ૧૨૦ અબજ રૂપિયા ઠાલવી દેશે. આરબીઆઈના સત્તાવાર નિવેદનમાં આ માહિતી અપાઈ છે.

લુધિયાણામાં કારખાનામાં આગ લાકોના મોત

લુધિયાણા, પંજાબના લુધિયાણામાં એક કારખાનામાં આગ લાગવાથી ચાર લોકોના મોત નીપજ્યા છે. સમગ્ર મામલો લુધિયાણાના કલ્યાણ નગરનો છે. મંગળવારે સવારે એક હોટોડીયર કારખાનામાં આગ લાગી ગઈ. આગની ઘટના સવારે ૪ વાગે બની હોવાનું જણાવવામાં આવી રહ્યું છે. આગ પર કાંચ મેળવી લેવામાં આવ્યો છે. પરંતુ આગ લાગવાનું કારણ હજી સુધી માલુમ પડી શક્યું નથી. લુધિયાણામાં એક હોટોડીયર કારખાનામાં બુધવારે સવારે આગ લાગી ગઈ. આગ સવારે લગભગ ૪ વાગે લાગી. જેની ચપેટમાં આવાસથી ૪ લોકોના મોત નીપજ્યા છે.

PUBLIC NOTICE
NOTICE is hereby given that the below mentioned Sub Broker / Authorised Person is no longer affiliated as Sub Broker / Authorised Person of Kotak Securities Limited.

Sub Broker / Authorised Person Name	Trade Name	Exchange Registration Numbers of Sub Broker / Authorised Person	Address of Sub Broker / Authorised Person
Varsha Dipankari Goswami	Varsha Dipankari Goswami	NSE - AP0291091961 BSE - AP0106730165857	301 Pratiksh Palaca Deveep Society 1 Chakra Bhatha Road, Bharnaha Kosad Surat G ujarat 394107

Please note that above mention Sub Broker (SB)/Authorised Person (AP) is no longer associated with us. Any person henceforth dealing with above mentioned SB/AP should do so, at their own risk. Kotak Securities Ltd. shall not be liable for any such dealing. In case of any queries for the transactions till date, Investors are requested to inform Kotak Securities Ltd. within 15 days from the date of this notification, failing which it shall be deemed that there exists no queries against the above mentioned SB/AP.

kotak Kotak Securities Limited, Registered Office: 27 BK, C/ 27, G Block, Bandra Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai 400051. CIN: U99999MH1994PL134051. Telephone No.: +22 43360000, Fax No.: +22 67132430. Websites: www.kotak.com / www.kotaksecurities.com (Correspondence Address: Infinity IT Park, Bldg. No 21, Opp. Film City Road, A K Vaidya Marg, Malad (E), Mumbai 400037. Telephone No: 42856825. SEBI Registration No: INSE-INSBINFINE-280809130. BSE ID: 010808153INF. PIN: 01132323. NSE ID: 280808153INF. BSE ID: 280808153INF. AMFI ARN: 0164. PMS INF00000228 and Research Analyst INH000000566. NSD/CDSL: IN-DP-NSDL-23-97.

સાંકેતિક કબજા નોટિસ

ICICI Bank
ICICI Bank Limited

રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ : આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક ટાવર, ચકલી સર્કલ પાસે, જુના પાદરા રોડ, વડોદરા - ૩૯૦૦૦૭, ગુજરાત
કોર્પોરેટ ઓફિસ : આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક ટાવર, બાન્દ્રા-કુર્લા કોમ્પ્લેક્સ, બાન્દ્રા (ઈ), મુંબઈ - ૪૦૦૦૫૧.
બ્રાચ ઓફિસ : આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક લી., ઓફિસ નંબર ૨૦૧૧-બી, રજ મા